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CTeneHbto YMc/ia a C HaTypasibHbIM NnokasaTtesnieMm n, 60sbWwKM 1, Ha3blBaeTCH
npou3sBeneHne N MHOXUTENEN, KaXabl U3 KOTOPbIX paBeH a:

1R ¢ TR 1 ¢




0 AHrammckum matemaTtnk C. CTMBWUH npuayMan 3anucb Ans
0603Ha4YeHUs cTeneHu:

3(3) + 5(2) -4
CoBpeMeHHas 3anucb: 3>+ 5% - 4,

0 WNHAWWCKKNE y4YeHble OTKPbISIN U ONepmupoBasin CTENEHSIMN C
HaTypaJibHbIMKX MOKa3saTensMm 40 9, HasblBas MX C NMOMOLLbIO
KOMbMHaunm Tpex Cnos:

«Ba» - 2 CTEMeHb, OT C/I0Ba «Bapra» - KBaapar,;

«rxa» - 3 CTeneHb, OT C/I0Ba «IrXaHa» - Kyb N « rxaTta»,
YKa3blBaloLWyo Ha C/IOXXEHWE Noka3aTesnen.

HanpumMmep, 4-9 cTeneHb «Ba-Ba»;
5-4 CcTeneHb «Ba-rxa-rxarta»;
6-49 CTENHb - «Ba-rxa»



0 B 17 Beke aHIMMMNCKNM y4yeHbIM [I)XOHOM BanneHcoM 6bin
NnpuayMaHbl COBpeMeHHble 0603HauyeHns. A BOT 3acsayra B UX
NPU3HAHUN U pacnpocTpaHeHunn npuHaanexuTt . HetoTtoHy. OH
CTas Ucnosb30oBaTb UX 0603Ha4YeHUsa B cBoMX paboTax, N Taknum
o6pa3oM OHU NPUXKNINCH

0 Anga BblYNCANTENBbHbIX MAalIMH ncnosb3oBaHme 10 umndpoBbIX
3HAKOB 0Ka3aJ/ioCb O4YeHb HeyAO0OHbIM N0 TEXHUYECKUM MPUYNHAM.
Camon ynobHon n npocron ans 3BM okasanacb ABOMYHAs
NO3MLUMOHHAsa cucremMa, ncnonb3yrouwas scero 2 umdppsl — 0 u 1.

Hanpumep:
27 = 2% 1 + 231+ 220+ 21 1+ 20 1 = 11011,



1. MNMpn yMHOXeHUN cTeneHen C 04NHAKOBbIMXA OCHOBaAHUSAMMU
OCHOBAHME OCTAETCHA NPEXHMM, a NMOKA3aTENN CTEMEHEN




3. NMpn BO3BeAeHnn cTteneHmn B CTeneHb OCHOBAaHME OCTaeTCs
NpeXHUM, a NoKasaTeNn CTENEHEN MEPEMHOXAIOTCSH.

(am )n — a m-=- n
Hanpumep: (23)2 = 232 = 25

4. Npy BO3BeAeHUN B CTeneHb Npou3BefeHuns B 3Ty CTeNneHb
BO3BOAMTCS KaXAbIh MHOXUTENb

(a-b)"=a"-b™,
Hanpumep:(2-3)3 =2".3Mm,

5. Npn BO3BeaeHMn B cTeneHb Apobu B 3Ty cTeneHb BO3BOASATCS
YUCANUTENb U 3HAMEHaTEeNb

(a/b)"=a"/b"
Hanpumep: (2/5)3*=(2/5)-(2/5)-(2/5)=23/53



1 atan.(5 MuH) Llenb: lloBTOpeHMe BCEX CBOUCTB
CTeneHen C HaTypasibHbIM NOKa3aTesEeM.




BapuaHT nepBbIx

3aKOH4YUTE NpenioXeHUs:

1. MNpn YMHOXEHUN CTeNeHen C
OANHAKOBbIMMU OCHOBAHUSIMM...

2.[Mpn BO3BEAEHUMN CTEMNEHU B
CTeneHs....

3.[pn BO3BEAEHNN B CTEMNEHb
npou3BeaeHus...

[MpoBepbTE N OLLEeHUTE CBOK paboTy C
oTBeTaMu Ha Aocke. Kaxagoe 3agaHue
oueHunBaeTcd B 1 6ann.

BapuaHT BTOPOM.
3aKOH4YUTE NpensioXXeHus:

1. Npn peneHnn creneHeun c
OAWNHAKOBbIMW OCHOBAHUSAMM...
2.[1pn BO3BEAEHNN CTENEHU B

CTeneEH>b...

3.lpn BO3BEAEHNN B CTEMEHb
apobu...

[MpoBepbTe M oueHnTe CBOtO paboTy C
oTBeTaMun Ha gocke. Kaxgoe 3agaHune
oueHunBaeTcsa B 1 6ann.



BapuaHT nepBbin BapuaHT BTOpoM

[lpeacTaBbTe BbIpAaXEHNE B BUAE

[lpeacTtaBbTe BblpaXXeHne B BUAE CTeneHu:

CTeneHn:

. a*a*a* 2. a:a 1. a*a*a* 2. a:a
3. a*a:a

3. a*a:a

Ynpoctute BblpaxeHue: YNpocTuTe BblpaXxeHue:
4. a*(a:a) 5. (a*a):(a*a) 4. a*(a:a) 5. (a*a):(a*a)



BapuaHT nepBbiMn BapMaHT BTOpPOIi

1.Bo3BeanTe B CTENeHb
1.Bo3BeanTe B CTEMEHb

L (-0,2)7%(3%)° 2. (2/3)° 1. (-0,5%7 (29)* 2. (3/5)*

2 BbluncauTe: 2. Bblyncnure:

a) (0,5)3*203 6) (2/8)%*(1,2)? a) (0,5)**10% 6) (3/7)°*(1,5)2



BapunaHT nepBbin BapuaHT BTOpOW




BapuaHT nepBbiMx

Ncnonb3yst CBOMCTBA CTEMNEHN

HanguTe 3Ha4YeHune Bblpa>XEHUA.

a) 529:(52)3:58
6) (516*316)/1514

BapuaHT BTOpOM

Ncnonb3yss CBOUCTBA CTEMNEHU
HanguTe 3Ha4YeHne BbipaXXeHUs:

a) 318:(32)*:38
6) (318*718)/1216



B 2 6anna.

Kputepum oLeHOoK: «5»-3a 28 6a5NoB; «4>
oT 20 po 27 6annosB; «3»=-o113 ool
6annoB; «2>»-3a 12 n MmeHee 6annos.
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